

**ERRATA PROCESSO SELETIVO DE
PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU / TREINAMENTO EM
SERVIÇO – 2021 REDE MATER DEI DE SAÚDE**

ADITAMENTO

Pelo presente instrumento o Centro Universitário de Belo Horizonte – UniBH promove a retificação do Edital do concurso 2021/1^o para o curso de Pós-graduação lato sensu / Treinamento em Serviço da Rede Mater Dei de Saúde, publicado no site da instituição em novembro de 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê

2.2.2. Para efetuar a inscrição, o candidato deverá: acessar a página da www.UNIBH.br/pos preencher o formulário de inscrição, A inscrição, depois de concluída, não poderá ser alterada, portanto, o candidato deve preenchê-la com a devida atenção e, antes de salvá-la, conferir todos os dados digitados; emitir o boleto para pagamento da taxa de inscrição, no valor R\$50,00 (cinquenta reais), impreterivelmente, até o dia 22/11/20;

Leia-se:

2.2.2 Para efetuar a inscrição, o candidato deverá: acessar a página da www.UNIBH.br/pos preencher o formulário de inscrição até o dia 22/11/20, A inscrição, depois de concluída, não poderá ser alterada, portanto, o candidato deve preenchê-la com a devida atenção e, antes de salvá-la, conferir todos os dados digitados;

Onde se lê:

2.2.3. Não serão aceitas inscrições/pagamentos condicionadas(os) e/ou extemporâneas(os), nem depósito via postal, transferência ou depósito em conta corrente, DOC, ordem de pagamento, agendamento de pagamento ou por qualquer outra via que não a especificada neste Edital.

Leia-se:

2.2.3. Todos os inscritos estão isentos de qualquer taxa de inscrição.

Todos os demais itens do edital permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 19 de novembro de 2020.

Centro Universitário de Belo Horizonte - UniBH